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ΕΠΩΝΥΜΟ………………………………         ΟΝΟΜΑ………………………………   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ…………………… 
 
1. Χαρακτηρίςτε τισ παρακάτω προτάςεισ με την ζνδειξη ςωςτή (Σ)  
ή λάθοσ (Λ). 
i) Ζνα ςκαληνό τρίγωνο ζχει όλεσ τισ γωνίεσ του ίςεσ. 
ii) Αν δφο τρίγωνα ζχουν τισ γωνίεσ τουσ ίςεσ μια προσ μια, τότε είναι ίςα. 
iii) Δφο τρίγωνα είναι ίςα, όταν ζχουν όλεσ τισ γωνίεσ τουσ ίςεσ μία προσ μία και 
μία πλευρά του ενόσ τριγώνου είναι ίςη με μία πλευρά του άλλου τριγώνου. 
iv) Αν δφο ιςόπλευρα τρίγωνα ζχουν ίςεσ περιμζτρουσ, τότε είναι ίςα. 
v) Αν ςε δφο κφκλουσ οι χορδζσ ΑΒ, ΓΔ είναι ίςεσ, τότε και τα αντίςτοιχα τόξα 
τουσ είναι ίςα. 

 
2. Στισ ίςεσ πλευρζσ ΑΒ και ΑΓ ιςοςκελοφσ τριγώνου  ΑΒΓ θεωροφμε τα ςημεία Δ  
και Ε αντίςτοιχα , ώςτε ΑΔ=ΑΕ. Αν Μ μζςο τησ ΒΓ να δείξετε  ότι :  
α.   το τρίγωνο ΔΜΕ είναι ιςοςκελζσ 
β.  οι αποςτάςεισ  ΔΚ και ΕΛ  από την ΒΓ είναι ίςεσ. 
γ. ΜΚ=ΜΛ.    
δ. η  ΑΜ  είναι μεςοκάθετοσ  ςτην   ΔΕ. 
 
3. Δίνεται ιςοςκελζσ τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ. Στην προζκταςη τησ ΒΓ (προσ το Γ) 
θεωροφμε ςημείο Δ και ςτην προζκταςη τησ ΓΒ (προσ το Β) θεωροφμε ςημείο Ε 
ζτςι  ώςτε ΓΔ=ΒΕ. Από το Δ φζρουμε ΔΘ κάθετη ςτην ευθεία ΑΓ και από το Ε 
φζρουμε ΕΗ κάθετη ςτην ευθεία ΑΒ.                                    Α 
Να αποδείξετε ότι:       
   α. ΑΔ=ΑΕ  
   β. ΕΗ=ΔΘ. 
   γ. το τρίγωνο ΑΗΘ είναι ιςοςκελζσ. 
   δ.  η διχοτόμοσ  τησ γωνίασ ̂   
        του τριγώνου  ΑΒΓ  είναι          Ε                       Β                            Γ                       Δ 
        διάμεςοσ  ςτο τρίγωνο ΑΕΔ. 
 
                                                                            Ζ Η 
 


